
Результаты анкетирования работодателей по вопросам удовлетворённости 

качеством образовательной деятельности по образовательной программе 

среднего профессионального образования – ППССЗ 40.02.01 

Право и организация социального обеспечения 

 

Цель анкетирования: диагностика качества подготовки выпускников и 

планирование мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг. 

Дата проведения: 21 мая 2025 года 

В анкетировании принимали участие работники и руководители 

организаций, деятельность которых соответствует профилю (направленности) 

реализуемой образовательной программы.  

Всего в анкетировании приняло участие 10 работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования–ППССЗ 40.02.01 Право и 

организация социального обеспечения, реализуемой Калмыцким филиалом 

РГУ СоцТех: 

1. Министерство социального развития, труда и занятости 

Республики Калмыкия 

2. КУ РК «Центр социальной защиты населения г. Элисты» 

3. КУ РК «Центр занятости населения г. Элиста» 

4.БУ РК «Республиканский комплексный Центр социального 

обслуживания населения» 

5. Республиканская служба финансово-бюджетного контроля 

6. КУ РК «Центр занятости населения Ящкульского района» 

7. КУ РК «Центр занятости населения Целинного района» 

8. КУ РК «Центр занятости населения Ики-Бурульского района» 

9. КУ РК «Центр занятости населения Лаганского района» 

10. Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по 

Республике Калмыкия. 

 

Результаты анкетирования: 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с КФ РГУ СоцТех? 

 Удовлетворён полностью 91% 

 В большей степени удовлетворён 1%  

Удовлетворён не в полной мере 0%  

Не удовлетворён 0% 



 
 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 

Да 82 % 

Нет 10 % 

Не знал, что это возможно 8% 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

3.Сотрудничаете ли Вы с предметно-цикловыми комиссиями КФ РГУ 

СоцТех в области актуализации и рецензирования ОПОП СПО?  

Да 93% 

 Нет 5 %  

Не знал, что это возможно 2% 

Затрудняюсь ответить 0 

91%

9% 0%0%

Вопрос 1

Удовлетворён 
полностью

Удовлетворён в 
большей степени

Не в полной мере

Не удовлетворён

82%

8%
10%

0

Вопрос 2

Да

Нет

Не знал, что это 
возможно

Затрудняюсь ответить



 
 

4. Оцените, пожалуйста, качество учебно-методического обеспечения 

ОПОП СПО. 

Удовлетворён полностью 91% 

В большей степени удовлетворён 9 % 

Удовлетворён не в полной мере 0% 

Не удовлетворён 0 % 

 
 

5. Сотрудничаете ли Вы с КФ РГУ СоцТех в области преподавания по 

ОПОП СПО и проведения мастер-классов, классных часов и др. 

мероприятиях? 

Да, регулярно 89 % 

Да, время от времени 11 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

Нет 0 % 

93%

5%2%0%

Вопрос 3

Да

Нет

Не знал, что это 
возможно

Затрудняюсь ответить

91%

9%

0% 0%

Вопрос 4

Удовлетворён 
полностью

В большей степени 
удовлетворён

Удовлетворён не в 
полной мере

Не удовлетворён



 
 

6. Принимаете ли Вы обучающихся по ОПОП СПО КФ РГУ СоцТех для 

прохождения практики? 

Да 99 % 

Нет 0 % 

Не знаю 1% 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

 
 

7. Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии в КФ РГУ СоцТех? 

Да 74 % 

Не знал, что это возможно 5 % 

Нет 21 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

89%

11%

0% 0%

Вопрос 5

Да, регулярно

Да, время от 
времени

Затрудняюсь 
ответить

Нет

99%

0%1%0%

Вопрос 6

Да

Нет

Не знаю

Затрудняюсь 
ответить



 
 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией и качеством 

образовательного процесса по ОПОП СПО? 

Удовлетворен полностью 99 % 

В большей степени удовлетворен 0 % 

Удовлетворен не в полной мере 1 % 

Не удовлетворен 0 % 

 
 

9. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по образовательной программе 

КФ РГУ СоцТех по итогам прохождения практики? 

Да 71% 

Не всегда 11 % 

Нет 18 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

74%

5%

21%

0%

Вопрос 7

Да

Не знал, что это 
возможно

Нет

Затрудняюсь 
ответить

99%

0%1%0%

Вопрос 8

Удовлетворен 
полностью

В большей степени 
удовлетворен

Удовлетворен не в 
полной мере

Не удовлетворен



 
 

10 Трудоустраиваете ли Вы выпускников образовательной программы 

КФ РГУ СоцТех? 

Да 83 % 

Довольно часто 15 % 

Нет 2 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 
 

11.Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников КФ РГУ 

СоцТех? 

Удовлетворен полностью 94 % 

В большей степени удовлетворен 16 % 

Удовлетворен не в полной мере 6 % 

Не удовлетворен 0 % 

71%

11%

18%

0%

Вопрос 9

Да

Не всегда

Нет

Затрудняюсь 
ответить

83%

15%

2%
0%

Вопрос 10

Да

Довольно часто

Нет

Затрудняюсь 
ответить



 
 

12. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 

выпускников КФ РГУ СоцТех? Перечислите, пожалуйста. 

Ответ: Компетенции принятия решений и ответственности за них, 

анализ и расстановка приоритетов. 

 

13. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с КФ РГУ 

СоцТех? 

Да 100 % 

Нет 0 % 

 

 
 

14. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников КФ РГУ СоцТех на работу? 

Да 89 % 

Нет 11 % 

94%

16%

0% 0%

Вопрос 11

Удовлетворен 
полностью

В большей степени 
удовлетворен

Удовлетворен не в 
полной мере

Не удовлетворен

100%

0%

Вопрос 13

Да

Нет



 

 

Выводы  

Итоги опроса работодателей по вопросам удовлетворённости качеством 

образовательной деятельности по образовательной программе среднего 

профессионального образования и анализ полученных данных позволяет 

сделать следующие выводы, что большинство респондентов удовлетворены: 

- уровнем теоретической подготовки студентов, отметив при этом 

актуальность полученных теоретических знаний, соответствие теоретических 

знаний квалификации и умение применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности.  

- организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП СПО 

 - намерены и в дальнейшем развивать деловые связи и сотрудничество 

с КФ РГУ СоцТех. 

Таким образом, результаты анкетирования свидетельствуют о 

достаточно стабильной системе эффективного взаимодействия работодателей 

и обучающихся, как в процессе освоения образовательной программы, так и 

после её завершения, большинство работодателей готовы к дальнейшему 

сотрудничеству, в том числе трудоустраивать выпускников. 

 

 

Педагог-психолог                                    Сангаджиева О.Б. 

89%

11%

Вопрос 14

Да

Нет


